NHCTPYKLMWMA MO YCTAHOBKE
SALLUVMTA KAPTEPA U KInN 111.9417.1/333.9417.1 .g HIVAL

WWW.RIVALAUTO.COM
roa | OBbEM | TN
MAPKA 1 MOAETb b gymycka | gsaraTEns | AMKAM S pypopa
Haval i F7 i 2019- i 15T,20T i AKMM i Bce
3aknagHaa M8
Oemndep
; BonTt M8x35
LLlaiba 8
3awmTa

Bont M6X20

LLlain6a 8

LLlai6a 6

NMHEBMOUHCTPYMEHTa 3anpeLieHHO.

MHCprKLIVISI no yCTaHOBKe: CocTaB usgenus: E E
T 1T HanmeroBaHue | Kon-Bo | MOMEHT 3aTsikku
2. YcraHoBuThb (A) 3aknagHble M8, BKpyTUTb B HUX 6onTbl M8x35 Ha 2- Bont M8x35 i 2 Wt E 24 Hm
3 obopora. BonTM6x20 | 2wt ! 9.8 Hwm
3. YcTaHoBUTb 3aLUUTy: 3aBECTU NEPEAHIO YacTb Ha 6onTbl M8x35, 3aknapHas M8 E 2wr i
3afHI0t0 YacTb 3akpenuTb (B) Gontamu M6x20. Saumra polwr
4. 3ataHyTb 60nThl ¢ HeOOXOAUMBIM ycunveMm. Vicnonb3oBaHue L”a‘f'Ga 6 ! 2 wr !
LLlaiba 8 ! 4 wr :

Mpon3BoaMTENb BrpaBe BHOCUTb M3MEHEHWUS B KOHCTPYKLIMIO 3aLLUUTHI.
TexHuuyeckas noaaepxxka: supp@rivalauto.com



